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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van 23 april 2026

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Claudio Saelens, Vicky Verstringe, Patricia Waerniers, Ruben Strobbe, Vicky 
Reynaert, schepenen
Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Lode Vanneste, Jef Vansteenhuyse, Jan 
Vanassche, Anja Coens, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, William Brysse, 
Justine Van Hoecke, Greet Claeys, Elodie Wildemeersch, Martine Deloof, 
gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Martine De Roo, Christine Stroobandt, Branco François, Arthur De Brabander, 
Janne Martelez, gemeenteraadsleden

Afwezig: /

GEBRUIKSREGLEMENT EN TARIEFREGLEMENT GEMEENSCHAPSCENTRUM: TOEVOEGING 
LOCATIE 'T VELD | GR/2026/035

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
In de gemeenteraad van 26 februari 2026 werd de aankoop van de parochiezaal van Oostveld goedgekeurd. 
We krijgen de volle eigendom vanaf 1 juli 2026.

Argumentatie
De zaal wordt vanaf 1 juli 2026 een onderdeel van het gemeenschapscentrum van Beernem en zal ook 
volgens dezelfde principes en tarieven als de andere locaties worden uitgebaat. Om dit te regelen voegen 
we de locatie 't Veld toe aan het gebruiks- en het tariefreglement gemeenschapscentrum. Meer bepaald 
wordt de zaal 't Veld aan de locaties van het gemeenschapscentrum toegevoegd (artikels 3 en 22 
gebruiksreglement) en wordt de feestzaal van 't Veld gelijkgeschakeld met de werking en tarieven van de 
Grote Zaal Sinjo en wordt het tarief van de vergaderlokalen van O.C. De Kleine Beer ook toegepast op het 
vergaderlokaal van 't Veld. 
Omwille van praktische redenen zal in een eerste fase, namelijk vanaf 1 juli 2026 tot aan de start van de 
renovatiewerken, ’t Veld enkel voorbehouden worden aan personen en verenigingen van Oostveld, de 
gekende periodieke gebruikers en het gemeentebestuur. Er is hiertoe een tijdelijk addendum toegevoegd. 
De aanpassingen aan beide reglementen zijn geel gemarkeerd.
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om het aangepaste gebruiksreglement en tariefreglement 
gemeenschapscentrum goed te keuren.
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door schepen Patricia Waerniers, bevoegd voor vrije tijd.

Verwijzingsdocumenten
• gebruiksreglement gemeenschapscentrum
• tariefreglement gemeenschapscentrum

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.
Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: De gemeenteraad keurt het aangepaste gebruiksreglement en tariefreglement 
gemeenschapscentrum goed.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in artikel 
330 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur.

Namens de raad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter (get.)
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Voor eensluidend afschrift
Beernem, 24 april 2026

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


